

# 影帝艾哲倫讚馮小剛專業

# 菲比斯謙稱演技差 不投娱乐圈

香港文匯報訊(記者 吳文釗 海口直擊)多位來自世界各地的體壇及影視明星參與的《觀瀾湖世界明星賽》昨日在海口觀瀾湖舉行,游泳名將菲比斯、羅雪娟、足球明星朗拿度和香港代表陳百祥出席記者會,阿叻事前秘密練兵操高爾夫球,口出狂言稱除非菲比斯外,沒有人是他的對手。不過,被選為歷來100位最勇男士第一位的菲比斯,倒謙稱自己演技、歌喉都不佳,無意入娛樂圈。



菲比斯笑言自己演技、歌喉都不佳,入行機會不大。美聯社

記者會上蛙后羅雪娟高興與菲比斯同場較技,因以往游泳比賽少有機會交流。大哨朗拿度就覺得高爾夫球與足球一樣,只要打好每一球就可以,亦很榮幸與其他體育明星同場。阿叻被司儀踢爆月前已到觀瀾湖秘密練習,他希望憑主場之利贏得勝利,更誇口除非菲比斯外,沒有人是他的對手。

### Keep Fit心得盡量少食

菲比斯事後接受傳媒訪問,對於他被選為歷來100位最勇男士第一位,力壓第二位的李小龍和第三位的阿諾舒華辛力加,他

多謝投票支持他的朋友,表示退役後仍有做運動保持身形,心得就是盡量少食,食有營養為目的食物。提到他早前與米高佐敦打籃球,菲比斯直言對方是他廿多年的偶像,一直很想與他打球,但就沒想過轉行做籃球員。退役後的菲比斯會否入娛樂圈拍戲,他笑言自己演技、歌喉都不佳,入行機會不大。

### 艾哲倫望和馮德倫合作

此外,奧斯卡影帝Adrien Brody(艾哲倫保迪)應導演馮小剛邀請參與明星賽,他透露是首次來海南島,沒想過要贏得比賽,只是享受

過程。提到與馮小剛合作新片《1942》,他大讚對方專業,亦學了數句國語,可惜運用機會不多早已忘記。笑問他可結識中國籍女友惡補國語,他就笑而不答。有傳馮德倫加盟他的經理人公司,他表示不知情,但持開放態度與任何人合作。至於甄子丹稱彈琴給他聽,他笑言自己也可拍功夫片,但已落實拍另一新片《Third Person》,將與Maria Bello合作,並會到羅馬取景拍攝。



羅雪娟參與觀瀾湖世界明星賽。



足球明星朗拿度和陳百祥十分投契。美聯社



奧斯卡影帝艾哲倫保迪與馮小剛合作新片,他大讚對方專業。

## 無綫台灣購地建新聞中心 汪明荃個唱不邀嘉賓



汪明荃和黃淑儀大方合照。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無綫行政主席梁乃鵬,前晚於電視城設宴為劇集《巴不得媽媽》慶功,劇中主要演員,包括汪明荃、錢嘉樂、羅仲謙及岑麗香等亦有出席,席間梁乃鵬宣布無綫早前以16億新台幣,購入台灣林口一幅十多萬呎土地,興建新聞及中文節目製作中心。雖然政府還未發放免費新電視牌照,但穩坐電視界一哥位置多年的無綫亦不會坐以待斃,斥資數十億新台幣與

建製作中心迎戰。前晚無綫行政主席梁乃鵬表示早前在台灣購入一幅十多萬呎土地,作為TVBS劇集製作中心,而買地加建築整個投資合共要45億新台幣,預計將於2015年落成,除了台灣外,無綫亦會於內地成立電視部,將積極拍攝劇集,屆時旗下藝員可於兩岸三地發展。同時,梁乃鵬又指出為支持八和會館及汪明荃,早前個人捐款十萬港幣支持他們推動粵劇。《巴》劇收視好,早前盛傳將會開拍續集,身為女主角的阿姐卻不想,她說:「最好唔會,因為可以玩些新嘢,不過唔係我決定。」最近忙於為跨年演唱會排練的阿姐,透露個唱會採用較為個人的方式演出,因這次主要是回顧入行四十五年,所以將不會邀請嘉賓,就連老公羅家英亦不會上台。

羅仲謙對於早前被指賣身無綫為緋聞女友楊怡換視后一事,他承認剛與無綫續簽了藝員合約,但否認是幫楊怡換獎,他說:「本身跟無綫是藝員約,首先履行合約先,剛先再簽了年幾,(你賣身換視后?)唔係事實,佢夠實力就可以擺視后。」不過當問到他支持哪個得視后,他就坦白說:「我當然支持佢。」

## 何超雲自爆被賭王催婚



香港文匯報訊 賭王何鴻燊三房的長女超雲(圖左)跟陳山聰愛得火熱,昨晚超雲現身名店開幕禮時,被問及婚訊即予以否認,不過她表示婚總要結,卻未知何時。超雲說:「結婚?婚總要結,未知幾時!(何時影婚紗相?)未諗,未有傳聞傳得那麼勁,但今晚都會諗。(被三太指棒打鴛鴦?)其實媽咪想法好好,由小到大她都給予我們很大的自由度,不想抹黑她,令她聲譽受損。(追問婚訊是否觸怒了三太?)媽咪給我們好大自由度。(山聰想偷步宣布婚訊?)應該無雜誌所講的情況出現。(可是想結婚?)未諗,但爸爸有催。(媽咪可有說什麼?)咁失實嘅報道,無興趣談論。」問到山聰是否在葡萄牙求婚?她同樣否認其事。但三太看完為何很騷?她不諱言:「因為假得緊要,個個都是作家。」至於山聰早前生日,她透露大家有吃飯慶祝,媽咪亦有跟他飲茶,生日禮物只是普通禮物沒甚特別。

## 鍾楚紅無意試姐弟戀



鍾楚紅即場示範製造有機手工皂。

香港文匯報訊(記者 李慶全)鍾楚紅前晚出席活動,即場示範製作有機手工皂,紅姑向來慣用肥皂洗手,也曾試過親手做肥皂送給朋友,不過都很久沒試做。紅姑亦喜愛在家中用香薰油按摩,檀香及薰衣草是她喜愛的香味。

談及她出席活動品牌旗下於巴黎所開的酒店不歡迎中國人入住,紅姑所知品牌已發出澄清聲明解釋譯會,相信是沒存在惡意的。會否也覺得有些中國人很嘈吵?紅姑答謂:「也很難講,都是看情況,如果是去趁墟我都好嘈呀!」有否在外國受到歧視?她說:「一個女仔出門一定會,過境時海關會質疑你來做甚麼事情,因此出門有個伴較好的。」但會否經常有艷遇?紅姑笑說:「好遺憾!」會否是沒理睬來搭訕的人?她反問怎可以這樣沒矜持任何人都去望,但她坦言也沒人撩她,當然也沒需要作主動。

紅姑之前公開表示不介意找個伴,提到有追求者沒有?她帶笑說:「沒這麼快,你們再幫我呼籲一下!」近期圈中多姐弟戀,紅姑卻未試過與較自己年輕的男士拍拖,她相信自己也不會試,畢竟她喜歡成熟型男士,當然亦不可太過年輕,紅姑笑說:「我不想湊仔,也不想做護士呀!」她又笑指自己沒有有人追求,傳媒應比她更早知道,也怕即使有人走近她身邊也給傳媒嚇跑了,但她強調再拍拖都是光明正大的好事,也不會收藏起來。紅姑稍後趁有假期會到新加坡探望定居當地的妹妹,也順道會陽光與海灘享受人生。

## 古巨基笑稱永不再錄用錢國偉



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)古巨基(見圖),關心妍,泳兒,C All Star前晚為《勁歌金曲》錄影,當晚也是金剛及糖妹最後一晚主持該節目,之後將會由崔健邦接棒做主持,最後一晚主持的金剛搞笑的扮傷心說:「最後一日,心入邊有些感觸,合作一年覺得條女(糖妹)好可愛。」對於二人合作多時也沒傳出緋聞?金剛反問是否糖妹身材不夠好,但奇怪他與小儀都傳過緋聞。糖妹則笑着反擊:「我高過佢(指小儀)半吋嘍!」二人雖離開《勁歌》,但各有新工作,糖妹表示將會主持一個歷史節目,金剛就透露近日再與小儀合作主持《街坊廚神食四方》,並會演出舞台劇。

古巨基早前聯同鄭伊健為好友錢國偉拍攝兼客串演出的二次創作《Hong Kong Style》,MV更多有百多萬點擊率,反應非常理想。對於三人首次合作拍MV有如此好反應,基仔表示與伊健都感到喜出望外,他謂原本只是想惡搞,後來為了追求品質,四圍拍膊頭搵資助,最後總共花費上千萬才完成拍攝。至於找肥仔演出,是他與伊健發覺肥仔與原唱者PSY十分相似,於是一齊想捧紅對方。基仔又笑稱這次合作後,永不再錄用肥仔,他笑說:「初時佢應承演,之後又推,佢好少演戲做慣導演,叫佢要專心,加上載歌載舞,又成日甩嘴,下次唔會再用呢個演員。」

關心妍婚後歌唱事業愈來愈好,她表示新碟首批沾沾,現在公司已加印第二批,此外公司原定為她在九展舉行開兩場迷你演唱會,但因檔期已滿,現另覓地方舉行。她懇求說:「希望有歌手讓檔期界我啦!」關心妍一直恨「生蛇仔」,可惜結婚多時依然未有喜訊傳出,她表示答應了老公完成這張專輯後會再度努力造人,若然造人成功,預算明年舉行的演唱會也將會取消。

## 千嬅寄望兒子孝順長輩

鼓勵孩子與父母和長輩多多溝通,勇敢表達關懷對方的信息,推廣關愛家人和孝愛精神的港台二台節目《甜心家族》找來新任媽媽楊千嬅唱主題曲《親》,還請千嬅親自朗讀給兒子寫的信。昨日電台播出的錄音是千嬅懷孕時已執筆寫好的信,信中流露出千嬅感性的一面。

千嬅感激上天讓兒子來到他們的家,令夫婦兩人知道甚麼是完整的家,多了份責任感,對未來充滿了希望,亦給她一個機會反省自己對父母不夠關心,現在知道做父母不容易,明白與父母溝通很重要,希望兒子長大後一定要頌親恩、念親恩,承擔起孝順父母的責任。

## 苟芸慧向羅天宇送上祝福



苟芸慧以及城中名模 Lea T. 分別化身性感迷人的邦女郎。

香港文匯報訊(記者 李慶全)安志杰(Andy)與苟芸慧昨日化身成鐵金剛與邦女郎,跟女模Lea T.一起到尖沙咀出席「新鐵金剛:智破天凶城神秘列車之旅」揭幕禮,兩位靚女大騷事業線,除市民圍觀外,現場有多個龍女拿着長鏡「高炒」,令苟姑娘都好感尷尬。前男友羅天宇被指搭上無綫藝員蔣家旻,苟姑娘坦言跟羅天宇有一段時間沒見面,要是真事也給予祝福。由於報道與她有關,她都有

致電查問,所獲回覆只是普通朋友而已。苟姑娘承認跟羅天宇曾拍拖,但於年初已正式分手,原因希望有各自的空間再成長;不過彼此仍能做回朋友。過去有指她經常出入對方家中,獲羅媽媽疼愛,苟姑娘澄清沒有去羅天宇家,跟羅媽媽都是去餐廳吃飯,她坦言感到有點冤枉要作出澄清,羅媽媽是長輩對她又好,自己便對她好。有指羅媽媽想幫兒子箍煲?苟姑娘相信對方是關心其健康,覺得伯母會給予小朋友空間。會否復合?她回應說:「我工作現在很忙,希望大家都工作為先!」安志杰自言是占士邦迷,一直很想拍一部中國式的占士邦電影,但女友謝婷婷說過不喜歡他經常露露,他笑指都是導演要求,也才露過兩三次。會否為女友封股?他表示滿意自己的臀部,所以不會這樣做,等於他也不會管束不准婷婷性感。但婷婷要與他齊齊露股又如何?他則笑指要一起去討論一下。對於拉拉讚他臀部夠美?他笑言每天跑步鍛煉。可是四哥卻妒忌出口?安志杰指四哥在開玩笑,因他的衣服自己也會穿,他就是繞個圈來讚賞自己吧!